



2月27日,在乌克兰辛菲罗波尔,乌克兰克里米亚自治共和国议会大楼上,升起俄罗斯国旗
新华社/路透

亚努科维奇 请求俄保护

发表声明称自己仍是总统
但乌克兰已成立新政府,由亚采纽克组阁

据国际文传电讯社报道,被乌克兰议会解除总统职务的亚努科维奇27日发表声明说,他依旧是乌克兰合法总统,并要求俄罗斯保护其人身安全。

但是,乌克兰祖国党领导人阿尔谢尼·亚采纽克27日已被乌克兰议会批准出任新政府总理。

亚努科维奇请求俄罗斯保护

亚努科维奇27日在声明中表示,自己正受到极端分子的迫害威胁,请求俄罗斯当局确保其人身安全。

亚努科维奇当天通过俄罗斯多个主流媒体发布了这份声明。他在声明中表示,自己仍是乌克兰合法民选总统,不会对乌克兰发生的悲剧坐视不管。他认为自己21日与反对派签署的调解协议未得到履行,目前乌国内各大城市极端主义分子气焰嚣张,对自己和支持者发出人身威胁,因此他被迫请求俄罗斯当局确保自己的人身安全。

亚努科维奇称,乌克兰最高拉

达(议会)发生的一切都是违规的,有很多乌克兰地区党议员在投票时由于担心自身安全没有在场,一些议员遭到暴力迫害而离开乌克兰,在如此条件下仓促通过的决定是无效的,也是不能被履行的。他说,自己已决定,将为履行解决乌克兰政治危机的折衷协议斗争到最后,让乌克兰恢复到宪法轨道。

亚努科维奇表示,自己作为现任总统,不允许国内武装力量干预国内政治事件。他强调,如果有任何人对国内武装力量和强力部门提出类似的命令,它们都是非法的。

乌克兰议会本月22日在投票

后宣布,亚努科维奇“自动丧失总统职权”,并定于5月25日提前举行总统选举。26日,乌克兰代理总检察长马赫尼茨基宣布,已向亚努科维奇和前内务部长扎哈尔琴科发出国际通缉令。

另据国际文传电讯社引用未透露姓名的俄罗斯权力机构人士的话说,俄权力机关满足了亚努科维奇提出的保证他个人安全的请求。报道引用这位人士的话说,“鉴于亚努科维奇总统请求俄罗斯权力机关保证他的个人安全,我宣布,这一要求在俄罗斯政权管辖的领土范围内得到了满足”。



亚努科维奇

亚采纽克掌舵乌克兰新内阁

乌克兰祖国党领导人阿尔谢尼·亚采纽克26日在代总统亚历山大·图尔奇诺夫等原反对党领导人支持下,获得过渡政府总理提名。27日,乌克兰会议批准其出任新政府总理。

图尔奇诺夫等曾经的反对派26日在首都基辅独立广场向大约2.5万名支持者宣布过渡政府内阁人选。曾获称反对派“三巨头”之一的亚采纽克获得总理提名。

亚采纽克现年39岁,是前总理尤利娅·季莫申科的亲密盟友。亚努科维奇2010年当选总统前,亚采纽克曾担任经济部长、外交部长和议长等职务。按照美联社的说法,曾在法律与金融行业工作的亚采纽克倡导技术治国理论,被广泛视作乌克兰改革派代表,获美国支持。

在本月早些时候曝光的一段电话录音中,美国助理国务卿维多利亚·纽兰同驻乌克兰大使杰弗里·派亚特讨论乌克兰局势时说,亚采纽克是乌克兰新任总理的最佳人选,是“具有经济事务经验和治理国家经验的人”。

随着亚努科维奇被最高拉达,即议会强行解除总统职权,乌克兰定于5月25日提前举行总统选举,过渡政府任期将在那时结束。

亚采纽克上任后面临的首要任



2月26日,在乌克兰首都基辅的独立广场,祖国党领导人亚采纽克参加集会
新华社/路透

务之一,是寻求从欧盟和国际货币基金组织等方面获得资金援助,以挽救乌克兰濒临崩溃的经济形势。

受国内政治危机影响,乌克兰货币格里夫尼亚对美元汇率26日暴跌4%,这是乌克兰货币自今年1月1日以来连续第五次贬值。乌克兰中央银行当天宣布,放弃格里夫尼亚汇率与美元挂钩政策。

代理财政部长尤里·科洛博夫证实,乌克兰国库近空,今后两年需要350亿美元援助,以维持经济

运转,避免主权信用违约。

代总统图尔奇诺夫承认,为增加财政收入,亚采纽克内阁可能被迫采取一些“不得人心”的举措,包括提高天然气供应价格。另外,作为接受外部经济援助的条件,过渡政府可能会放任乌克兰货币进一步贬值,这意味着乌克兰进口商品成本将大幅增长。按照亚采纽克的说法,在过渡政府内阁中任职的官员“将拯救国家,但也会彻底终结自己的政治前途”。

克里米亚政府大楼升起俄罗斯国旗

数十名武装人员27日凌晨在乌克兰克里米亚自治共和国首府辛菲罗波尔占据政府和议会大楼,升起俄罗斯国旗。

克里米亚共和国总理阿纳托利·莫希廖夫告诉法新社记者,大约50名武装人员凌晨闯入政府和议会大楼,升起俄罗斯国旗,阻止政府工作人员入内。他说当局打算采取应

对措施,不过没有说明何种措施。

乌克兰国际文传电讯社援引议会人员的话报道,数十名武装人员身穿没有任何身份标志的作战服装闯进大楼。进入大楼前,他们向大门开枪,驱散警卫,不过双方没有交火,也没有人员伤亡。

美联社报道,武装人员佩戴象征苏联赢得第二次世界大战的黑

色和橙色标志物,打出“克里米亚属于俄罗斯”的标语。他们没有提出要求,向在场记者投掷闪光弹,拒绝回答提问。

克里米亚共和国以俄语居民为主,为俄罗斯黑海舰队驻地。亲俄民众与支持临时政府的鞑靼人群体26日在议会大楼外发生肢体冲突。
据新华社

花边

亚努科维奇39岁“小三”曝光

据《基辅邮报》等乌克兰媒体26日报道,自乌克兰当局宣布通缉前总统亚努科维奇以来,后者行踪成谜。让人跌破眼镜的是,当示威者们在其位于基辅市郊的豪华别墅翻查宅内物品时意外地发现,与发妻柳德米拉分居多年的亚努科维奇居然与一个名叫波列扎耶的情妇长期同居,女方还有一名与前夫所生的12岁女儿,一“家”三口其乐融融。据悉,现年39岁的波列扎耶金发碧眼,与现年64岁的亚努科维奇是同乡,在基辅经营着一家水疗会所,并负责管理一个慈善基金会。乌克兰“变天”后,她也下落不明。

总统豪宅惊现“小三”物品

据报道,乌克兰前总统亚努科维奇于21日晚“逃离”首都基辅后,示威者们随即占据了其位于基辅市郊的豪华别墅。豪宅内被搜出众多女性用品,而这些物品的女主人竟然不是亚努科维奇正室柳德米拉,却是一名金发碧眼的神秘女子。八卦记者们几经调查,终于挖出一条惊人猛料:这位政治场合正襟危坐的前总统,私底下却是个“好色佬”。与夫人早已分居多年的他,竟然长期与一个名叫波列扎耶的情妇同居,女方还有一名与前夫所生的12岁女儿!

与情妇母女组成三口之家

据调查,现年39岁的波列扎耶出生在亚努科维奇的故乡顿涅茨克州叶纳基耶沃市,并在那里长大。1992年高中毕业后,17岁的她来到顿涅茨克州首府顿涅茨克市闯荡。波



波列扎耶

列扎耶有过一次失败的婚姻,并与前夫有一个12岁的女儿玛莎。波列扎耶曾是亚努科维奇姐姐家的厨师。

在亚努科维奇的别墅墙壁上,悬挂着玛莎所画的“全家福”,上面用稚嫩的笔触画着爸爸、妈妈和女儿,看上去其乐融融。值得注意的是,该画特意用精美的相框加以镶嵌,看得出亚努科维奇对于这个“继女”很是疼爱。玛莎目前就读于基辅市一家名为佩切斯克的私立中学,这是一家专收外交官子女的贵族学校,平时用英语教学。

波列扎耶的博客一直更新到2月18日。据了解,贵为“总统二奶”的波列扎耶在首都基辅经营着一家水疗会所,并负责管理一个慈善基金会。乌克兰局势变天后,波列扎耶行踪不明,有传言称,她携带巨款逃往了阿联酋。
快报综合报道